
 

SEZNAM JEDNÁNÍ  

O ZMĚNÁCH V ÚZEMNÍM PLÁNU 
 

Pro každou lokalitu je uveden čas jednání a charakter navrhované změny.  
V obrazové příloze jsou specifikována konkrétní místa jednání. 

O výsledku jednání musí být vyhotoven řádný zápis a bezprostředně po jednání 
odeslána informační SMS plánovací komisi (776 059 005) v minimálním tvaru  
Číslo stanoviště Počet pro Počet proti. 

 

 



 

Číslo Čas Popis změny 

1 10:10 Nejen žalostný technický stav památky, ale také její malá návštěvnost 
jasně dokazují, že přišel čas, aby ustoupila stále se zhušťující dopravě. 
Jejím odstraněním vznikne nejen prostor pro mimoúrovňové křížení 
dopravních tepen, ale i pro nové pohodlnější vstupy do metra. 

2 10:30 Přestěhováním značné části knih do nové Národní technické knihovny 
bude tato památka přestavěna a zrekonstruována na obchodní centrum, 
které bude zcela jistě světovým unikátem. 

3 11:45 Odkaz Jana Husa stává se stále méně aktuálním. Také dosavadní majitel 
této památky, tedy ČVUT, přichází do tvrdé reality komerčního světa  
a v reakci na celosvětovou krizi chce podpořit ekonomický sektor. 
Přestavěním kaple na automobilový salon s luxusními vozy bude jistě 
správným krokem vpřed. 

4 10:15 Nevkusné tvary proskleného obchodního domu jsou již přežitkem. Toto 
místo je jako stvořené pro vdechnutí života do jinak temného kousku 
historické prahy. Park zde poskytne odpočinek nejen pro oči, ale i pro 
další, spěchem znavené orgány lidských organismů. 

5 10:20 Hrozba teroristických útoků vede i židovskou obec k přizpůsobování se 
multikulturnímu světu. Proto v rámci zlepšení vztahů s muslimským 
světem požádala židovská obec o změnu využití této památky na 
burzovní centrum. Investorem by měli být ropní magnáti z Kuvajtského 
zálivu. 

6 10:40 Poptávka po luxusních bytech v centru prahy bude do jisté míry 
uspokojena přestavbou nevhodně umístěného kostela. Vznikne tak 
9 mezonetových bytů. Již teď jsou podepsány předkupní smlouvy, čili o 
ekonomickém úspěchu není pochyb. 

7 10:20 Přestavba nádraží a změna organizace ve vlakové dopravě si vyžádá i 
nový podzemní vlakový terminál, který odlehčí přetížené přilehlé nádraží. 

8 10:35 Vojanovy sady jsou zeleným srdcem malé strany. Jejich kulturní hodnota 
je čím dál tím významnější, proto je zařazení mezi kulturní památky 
Prahy jasnou záležitostí. Památková ochrana samozřejmě povede k 
omezení rekreačně-volnočasového využití parku. 

9 10:40 Je v zájmu celé prahy, aby se odlišovala od jiných evropských měst. 
Tramvajová trať na jednom z nejstarších mostů světa bude v dnešní 
době zcela jistě exotickou záležitostí. 

10 10:30 Památkových zón je na malé straně dostatek. Ale dynamicky se 
rozvíjející lodní doprava je také jednou z priorit našeho města. 
Přebudováním této památky na přístavní terminál jistě Praze neubere na 
působivosti. 

11 10:50 Více aut v tunelu Blanka vyžaduje i více prostoru pro parkování. 
Památkově chráněná Kramářova vila spadá právě do oblasti výstavby 
odstavných ploch pro parkování kamionů. 

12 11:10 Unikát, jakým je vozovna Střešovice, nesmí být již déle vystavován 
nepříznivým dopravním vlivům. Jeho zakonzervování a zařazení mezi 
památky je nutným krokem. 

13 10:45 Moskva má na mostě zastávku metra. Praha bude mít park. 



Číslo Čas Popis změny 

14 11:00 Zhyzdění Smíchova obludnou prosklenou fasádou je nemyslitelné. Zeleň 
je pro tuto část Prahy nedostatkovým zbožím, proto se počítá s 
vysázením jedlo-dubového lesa na místě nynějšího kancelářského paláce. 

15 11:10 Výstavba nového národního stadionu pro účely budoucí olympiády je 
nutností. Ideálním místem je tento park. Počítá se s přibližnou kapacitou 
50 tisíc lidí. V tribunách bude jedinečné obchodní centrum, kde bude 
možné koupit suvenýry všech fotbalových, hokejových, motorkářských a 
lodních klubů z ČR. 

16 11:15 Pro záchranu památkově chráněného Strahovského stadionu je potřeba 
mnoho finančních prostředků. Proto bude provedena dočasná změna 
využití a na přechodnou dobu budou v ochozech vybudovány byty s 
přímým výhledem na sportovní plochu. 

17 11:20 Z nedostatku vůle i peněz nebylo náměstí dosud plně zastavěno. Obojího 
je v dalším plánovací období naštěstí dost a nudný parčík tak ustoupí 
dalšímu multikinu, kterých je v Praze přece žalostný nedostatek... 

18 11:25 Současné komerční využití kolejí  nebude již déle potřeba. Naopak je 
nutné vybudovat malé letiště pro soukromá letadla a vrtulníky. 

19 11:30 Naproti vyhlášené restauraci chybí zeleň. Překáží zde totiž ohyzdná 
budova dopravních podniků. Bude zbourána. 

20 11:35 Stop automobilům. Mateřská škola vprostřed nového zeleného parku je 
jasnou prioritou. 

21 11:35 Místo, které zažilo ledacos. Přilehlá zeleň není tím pravým pro vyjádření a 
podpoření kulturního ducha místa. Vykácením a vydlážděním dojde ke 
zpřehlednění prostranství a to vyzdvihne památnou hodnotu místa, které 
se zařadí do seznamu kulturního dědictví. 

22 11:45 Nevhodně umístěný parčík. Vhodné pro výstavbu informačně obchodního 
stánku hlavního města. 

23 11:50 Nové nadzemní dopravní tepně překáží pouze jediné. Jsou to stromy, 
rostoucí na hřbitově. Jejich vykácením se nic nezkazí. 

24 11:55 Jakožto satisfakci za vykácené stromy na přilehlém hřbitově, bude místo 
obludného obchodního centra vysázen nový park. 

25 12:00 Nejlepším způsobem, jak oslavit plnoletost této dopravní stavby je 
vyřazení z provozu a prohlášení za kulturní památku. 

26 12:05 Zelený ostrov, který je hostitelem nejedné kulturní akce přejde na 
seznam kulturních památek. 

27 12:10 Nechutnému zneužívání bydliště slavného rodáka pro obchodní účely 
musí být zastaveno. Prohlášení za kulturní památku tomu napomůže. 

28 12:15 Obchodování je sice pro sport podstatné, ale jsou i jiné věci, které jsou 
podstatné. A to je důležité. Kdo by nechtěl hrát fotbal na sportovní 
kulturní památce? 

29 12:20 Zklidnění dopravy hýbe centry všech evropských měst. Pěší a cyklistická 
stezka plná zelených stromů a keřů místo aut. To je budoucí vize pro 
toto místo. 



Číslo Čas Popis změny 

30 12:25 Již dříve se spekulovalo, zda je vhodné na tomto památném a kulturně 
hodnotném místě zbudovat obchodní centrum. Byla to chyba. Ale je 
napravitelná. Místo obchodování exkurze do minulosti. 

31 12:30 Pod lvem byl nalezen vzácný druh vstavače. Je však ohrožen nynější 
dopravou. Tu je nutné odklonit a poskytnout této vzácné květině 
dostatek prostoru. 

32 12:35 Co by asi Giovanni Battista Bernardone, zakladatel řádu žebravých 
mnichů řekl na to, že se po nábřeží, které nese jeho jméno, prohání 
nejluxusnější vozy z celého světa, ale i automobily české výroby? V rámci 
oslav 1784 výročí jeho smrti bude toto nábřeží prohlášeno za kulturní 
památku a doprava odkloněna. 

33 12:40 Móda musí ustoupit novému bezbariérovému vchodu do metra do 
vyšších pater. 

34 12:45 Památná stavba změní své využití na prodejnu luxusních kosmických 
skafandrů. 

35 12:45 Obyvatelé rušné Holečkovy ulice požádali o rozšíření přilehlého parku. 
Bude jim vyhověno. 

36 12:55 Několika podlažní parkoviště s přímými vstupy do metra a do nového 
přístaviště bude vybudován na místě dnešních sadů. 

37 13:00 Nádraží, jehož hodnotu si málo kdo uvědomuje, je potřeba rekonstruovat 
a začít památkově chránit. 

38 13:05 O bývalém vyšehradském nádraží již bylo v minulosti rozhodnuto jako o 
lákavé obchodní příležitosti pro globální developery. Nový návrh však 
počítá s památkovou ochranou. 

39 13:15 Dosluhující most hrozí zřícením. Proto bude veškerá doprava zakázána. 
Uzavřením vznikne místo pro ojedinělý projekt zvaný „zelené mosty 
Prahy“ Jeho hodnota bude spočívat především ve stále expozici 
masožravých květin v bývalém tunelu metra. 

40 13:20 Jediným místem, kde je možné vybudovat přestupní stanici plánované 
linky metra je současný prostor kostela. Ten sice ztratí svou kulturní 
hodnotu, ale stanice bude přejmenována na Ludmilinu na počest 
bývalého kostela. 

41 13:20 Bytový komplex s bazénem, fit centrem, squashovými kurty a 
hipodromem nahradí dosud nudné prostranství tohoto parku. 

42 13:25 Botanickou zahradu nahradí výstavně prodejní salon exotických zvířat, 
automobilů a uměleckých děl. 

43 13:30 Vedle moderních mnoho podlažních budov vypadá kongresové centrum 
velmi placatě. Zbouráním a výsadbou sekvojového háje se pomůže nejen 
ekologii, ale také bude zpestřeno panorama Prahy. 

44 13:30 Protože Masarykovo nádraží padlo do rukou developerů a nikdo 
nedokáže vymyslet, kam přesunout příslušné vlakové spoje, bude na 
nádraží přeměněn sousední, dosud komerčně využívaný objekt Celnice. 

45 13:40 Administrativních budov není nikdy dostatek a Praha jako centrum 
Evropy potřebuje další. 
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46 13:40 Divadlo se stává nepopulárním. Podzemní dopravní tepna, která se 
potáhne pod celou Prahou bude potřebovat výstupy v centru města. 
Nejvhodnější místo je přímo v srdci prahy přímo se nabízí přebudování na 
parkoviště. Výhodou je, že vnější vzhled bude nezměněn. 

47 13:50 O dostavbě této budovy se mluví již léta. Revoluci však přinesl návrh 
skupiny architektů s názvem „Jiné řešení“. Plán se radním natolik zalíbil, 
že zakomponovali odstranění staré budovy a přeměnu na arboretum do 
plánů rozvoje města. 

48 13:55 Stanice metra je v těchto místech velmi nadbytečná. Také byly nalezeny 
zbytky dávného osídlení, a proto bude stanice zrušena a přilehlé 
prostranství prohlášeno za památkovou rezervaci. 

49 14:00 Kulturní svatostánek národního obrození ustoupí zkapacitnění 
tramvajové trati spojující centrum a západní část Prahy. 

50 14:05 Lanová dráha je provozně příliš drahá, proto bude zrušena a prostor 
kolejového tělesa přeměněn na park. 

51 14:10 Restaurace a apartmány jsou pro tuto budovu nevhodným využitím. 
Tento historicky cenný objekt bude předělán na galerii umění 19. století. 

52 14:25 Prostranství, kde kdysi stával ruský tank je jediným místem, kde bude 
možné zřídit novou smyčku tramvajové trati. 

53 14:20 Slavný tunel, spojující dvě části údolí, bude pro svou umělecko-
historickou hodnotu prohlášen za památku a pro veřejnost uzavřen; 
nebude tedy využíván jako součást okolní zeleně. 

54 14:25 Tento park bude pro své lukrativní umístění zastavěn luxusními bytovými 
jednotkami. 

55 14:30 Slavný pavilon bude ze svého komerčního využití přeměněn na muzeum 
a kulturní památku. 

56 14:35 Jako bývalý kostel sv. Michala bude i tento komerčně využit jako 
koncertní a performanční sál. 

57 14:40 Kultovní hudební klub bude pro historickou hodnotu budovy uzavřen a 
dům bude památkově chráněn. 

58 14:45 Věž, dosud využívaná jako restaurace a výstavní síň, bude proměněna na 
vyhlídku a místo odpočinku a začleněna do vznikajícího přilehlého pásu 
zeleně. 

59 14:45 Klíčová tramvajová křižovatka ruší obyvatele i návštěvníky pražského 
centra. Proto bude odstraněna a celé náměstí přeměněno na souvislý 
park. 

60 14:55 Sady se nacházejí v místech, kde je v okolí zeleně dostatek a mají 
komerčně využitelnou polohu; proto budou nahrazeny obchodním 
centrem. 

61 15:00 Slavný kostel byl památkově chráněn - tato klasifikace mu však bude 
odebrána a pro svoje prostorové kvality bude využit jako luxusní 
designový showroom. 
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62 15:00 Jedna z dominant jižní části pražského centra už technicky nevyhovuje 
pro intenzivní dopravní využití a proto bude doprava převedena na nový 
most a původní bude památkově ochráněn. 

63 15:10 Jako jiné blízké oblasti i tento kostel ustoupí novým rozšířením 
městského silničního okruhu. 

64 15:15 Pro nízkou rentabilitu a zároveň unikátní genius loci bude nákladní 
nádraží přeměněno na památkově chráněnou lokalitu. 

65 15:20 S rozvojem hromadné dopravy v hlavním městě bude do parku umístěn 
vnitroměstský železniční terminál. 

66 15:15 Náměstí, obklopené výnosnými kavárnami a restauracemi bude 
nahrazeno stanicí metra nové linky D. Magistrát totiž přislíbil její 
výstavbu dříve, než si stačil všimnout, že některé městské části jsou již 
zastavěné. 

67 15:30 Vlakem už dávno jezdí jenom šotouši a tak bude dopravní uzel Eska 
zrušen ve prospěch rozšíření přilehlého parku. 

68 10:00 Šaloun je narozdíl od Gotta jednou provždy out a tak bude památkově 
chráněný umělecký ateliér přeměněn na luxusní vilu, která bude 
pronajímána movitým zahraničním klientům. 

	  


